

上冰雪 健步走

体育彩票与大众一起欢乐行

冰雪运动、健走活动、篮球等项目,都是适合冬季开展的全民健身活动。近日,黑龙江、内蒙古体彩助力全民上冰雪,广东、湖南体彩支持健走和骑行活动,江西体彩参与趣味轮滑赛,青海体彩冠名县级篮球赛……体育彩票与大众一起欢乐行,共享体育彩票的公益成果。

■专题整理 艾禾

黑龙江:助大众乐享冰雪季

数十项富于冰情雪韵的体验项目、比赛项目、展演项目……1月16日,在哈尔滨启动的2019/2020年全国群众冬季运动推广普及活动暨“赏冰乐雪”活动,为大众带来了以冰雪欢乐之旅开启新年的另一种方式,中国体育彩票以背后全力支持的方式,和大众在冰雪季“一起上场”。

为更好地营造冬奥气氛,推动实现“带动3亿人参与冰雪运动”的目标,当日,2019/2020年全国群众冬季运动推广普及活动暨“赏冰乐雪”活动在哈尔滨防洪纪念塔江面启动。

据了解,2019/2020年度黑龙江“赏冰乐雪”系列活动共设置四大板块,95项以上活动。其中,国际级赛事活动版块共有国际级赛事活动6项,国家级赛事活动版块有赛事活动14项,省级赛事活动版块有赛事活动60项,地市级赛事活动版块有赛事活动15项以上。

黑龙江省体彩中心相关负



体育彩票和大乐一起上冰雪

责人介绍,“包括竞技体育和全民健身在内的‘赏冰乐雪’系列活动的开展,都少不了体彩公益金的投入与支持。”

此外,1月11日至12日,中国·伊春第二届“体彩杯”国际业余雪地足球争霸赛在伊春市

林都体育场举行。本次比赛共14支足球队和足球俱乐部参加,选手超过230人。经过两天的激烈角逐,孙吴县雪狼足球队荣获冠军,呼伦贝尔图力嘎足球队、伊春消防蓝朋友足球队分夺亚军和季军。

江西:参与举办趣味轮滑赛

1月4日,赣州市第一届轮滑锦标赛暨江西省俱乐部联赛在赣州市章贡区举行。本届比赛由赣州市体育局主办,得到赣州体彩的支持,来自全市各轮滑俱乐部的300多名运动员参赛,吸引了不少轮滑爱好者前来观看。

本次比赛设速滑、花式、高

低杆和阻拦赛,参赛队伍20支,年龄最小的是幼儿组的3岁孩童,最大的是中年组35岁的选手。本次比赛丰富了群众健身活动,展现了大众选手们的激情与活力。

在现场,赣州体彩分中心借助赛事契机,开展以“益起来聚

精彩”为主题的体育彩票品牌地面推广活动,搭建宣传展区、摆设公益展板。体彩公益金筹集和使用情况吸引了许多市民驻足了解,有的市民感叹:“原来买彩票还可以支持公益事业,十分有意义。我也要用实际行动支持一下。”

青海:冠名县级篮球公开赛

1月14日,2020年尖扎县首届新春“中国体育彩票杯”篮球公开赛在尖扎县体育馆开幕。来自青海省的同德佛珠队、泽库糌粑队、循化风暴队、河南县阿尔斯队等16支代表队参加了比赛。

本次比赛为期5天,分为小组循环赛、交叉赛、决赛三个阶

段,为当地各族群众奉上了一场精彩比赛。赛事的举办推进了当地体育事业的健康发展,进一步丰富了全县人民的业余文化生活,促进了各族群众之间的合作和交流,营造了安定、团结、拼搏、奋进的良好社会氛围,用喜庆热烈、欢乐祥和的节日气氛,在增强人民体质的同时提高了

当地篮球竞技的水平。

近年来,由体彩冠名助力的体育赛事和活动全年不间断地在青海省各地开展,包括适合老中青少各族群众都能参与的活动,让更多的人参与到全民健身中来。各地丰富多彩的体育活动也把百姓的健身热情不断推向高潮。

内蒙古:助力青少年冰雪冬令营

1月14日,“青春印迹·体彩同行”百万青少年上冰雪冬令营在海拉尔启动。200多名冰雪爱好者来到现场,以实际行动迎冬奥、助冬奥,营造出浓浓的冰雪运动氛围。

启动仪式结束后,与会嘉宾纷纷走到青少年学生当中,向同学们赠送了十四冬吉祥物“安达”和“塞努”,参与活动的青少

年们在老师的指导和帮助下,开始了游戏和玩耍,尽情享受着冰雪运动带来的快乐。接下来,还将开展冰上和雪上运动普及体验以及冬运和冬奥知识进校园等主题活动。

为响应“3亿人参与冰雪运动”的号召,内蒙古体彩相继赞助支持开展“迎冬奥·助冬奥·体彩同行·青春印迹”主题系列活动,

千人徒步、千人骑行、千人瑜伽、千人马拉松等主题活动共带动2万余人参与运动,激发了全民参与冰雪运动的热情。随着“青春印迹·体彩同行”百万青少年上冰雪冬令营在海拉尔的启动,冬令营将开展丰富多彩的冰雪活动,为广大青少年参与冰雪运动创造条件、搭建舞台,促进冰雪运动在青少年中的进一步普及和开展。

广东:揭阳举办欢乐广场活动

1月2日,由揭阳市体彩中心等单位承办的“2020年揭阳市迎春健步骑行暨欢乐广场”活动在揭阳市文化中心举行。随着发令枪响,参加活动的队伍从空港滨江大道镜面水景观处健步出发。

本次骑行活动路线全长11.8公里,其中健步约3.8公里,骑行约8公里。11时20分,骑行队伍到达市文化广场,健步骑行队伍一起参观了在市文

化广场举行的“欢乐广场 健康揭阳”活动。

全民健身,体彩同行。这样的大型群众体育活动自然少不了体彩的身影。为了助力此项活动的开展,揭阳体彩中心在现场用帐篷搭建起休息区,为参与活动的朋友们提供休息场所,结合即开票新票上市和体彩公益宣传,组织了“全民健身”主题即开票地面推广活动,向市民传递“公益体彩、乐善人生”的理念。

湖南:吉首市民健步迎新

2019年12月31日,由吉首市人民政府主办,市教体局承办的2020年吉首市迎新年“中国体育彩票·中驰桃李春风杯”健步走比赛在曙光绿道举行,吸引了来自全市市直机关、乡镇街道企事业单位以及社会团体等近4000人参加。

当日9时,在峒河国家湿地公园曙光绿道入口处,大家早早聚集在一起,蓄势待发。开幕式后,随着一声令下,大家奋力疾走。比赛中,每个人既奋力比拼,又互相鼓励,展现出团结奋进、积极向上的良好精神风貌。

据了解,健步走比赛是吉首市近年来大力推广的全民健身运动之一,已连续开展6年。此次比赛为团体赛,男队员须负重10公

斤、女队员须负重5公斤,全程7.2公里,参赛选手按照规定走完全程,集齐起点、终点和两个途经点的四张卡片,到达终点便可凭卡片领取奖品。

经过激烈角逐,由徐卫东等四人组成的团队获得第一名。徐卫东表示,四个人来自不同的领域,因跑步结缘相识,又相约参加健步走比赛,虽然比赛过程很累,但是很快乐。

活动主办方表示,举办此次活动是希望引导市民积极投身健身活动,提高健身锻炼的自觉性和广泛性,让市民拥有健康的体魄,让更多的人参与到健身活动中来,从而促进吉首市社会经济事业的稳步发展。



健走活动获奖者

●时评

体彩活动兼具交友功能

■艾禾

在湖南吉首体彩健步走比赛中,来自不同领域的健身爱好者组队参赛,他们因参与全民健身活动而结识并成为朋友。体育彩票对于全民健身活动的全面支持,让很多从未有交集的人相识,进而成为了朋友。

现今社会,虽然人们结识的方式有很多,但还是有很多人觉得自己很孤独,找不到有共同爱好的朋友,或者不愿意通过不靠谱的渠道结识所谓的朋友。

体彩把体育活动办进社区,让门对门住了很久却不曾相识的

人有了相识的机会,有了一起参与体育活动的机会,有了成为朋友的机会。

体彩助力民间体育活动,让四面八方的人走到一起来,因共同的兴趣爱好而结识,有的人在活动结束后互留联系方式,之后相约一起运动。

体育彩票让人们因全民健身而相识,多了一条交友渠道,也让更多有相同兴趣爱好的人走到一起,乐享健康的生活方式。如此说来,体彩举办的全民健身活动兼具了交友功能。